

0:4 卫冕冠军就这样出局

湖人尝到被横扫的滋味

□据 新华社

北京时间5月9日凌晨,卫冕冠军湖人队在客场被小牛队以122:86击败,在西部半决赛中连败四阵被横扫出局,主教练“禅师”杰克逊很可能就此结束执教生涯。



小牛队球迷打出标语牌。



加索尔(右)防守诺维茨基。



科比

【回放】“三分雨”淹没湖人

赛前已被逼到不能再输一场绝境之中的湖人队,从当家球星科比到主帅杰克逊依然坚定不移地相信本队有能力连扳四场创造NBA历史,因为此前在季后赛历史上共有98支球队处在0:3落后的局面下,但没有一支能连扳四场实现大翻盘。

在主队铺天盖地的“三分雨”下,湖人队从第二节开始便被打得不知所措,结果上半时以39:63落后24分。小牛队的最佳第六人

特里本场命中9粒三分球,追平了季后赛个人最多纪录;同时主队上半时命中的11个三分球和全场投进的20个三分球均追平了季后赛单场最高纪录。

下半时,小牛队仅靠3名替补特里、巴里亚和斯托亚科维奇就足以抗衡湖人队首发阵容,加上当家球星诺维茨基的帮助,全场攻防打来如行云流水般顺畅的小牛队领先最多时达36分。

是役,小牛队板凳队员罕见地

联手贡献86分,这一分数正好是湖人队全场总得分,其中特里拿到全场最高的32分。

小牛队本场命中率达60.3%,比湖人队高出22.5%,其中三分球32投20中,命中率为62.5%,超出湖人41.7%。

近三个赛季三夺西部冠军、两获总冠军的湖人队队员在第四节终于抑制不住情绪,不到1分钟时间奥多姆和拜纳姆先后因恶意犯规而被罚出赛场。

【镜头】小牛列队与杰克逊告别

不过,在比赛结束时小牛队从队员到教练,甚至包括老板库班都列队与主帅杰克逊告别。

65岁的杰克逊此前曾退休过一次,不过这个赛季他一再表示,这将是永久退休。

有“禅师”美称的杰克逊共带队11次夺冠,创下NBA之最,其中6次由“飞人”乔丹领衔的公牛队所为,5次是率领湖人队获得。

“我是他一手栽培起来的。”

本场拿到17分的科比评价起恩师时说,“我对万事的处理,我对万事的认识,不仅篮球甚至包括生活本身,都源于他。当我想到下赛季会是怎样时,我有种怪异的感觉。”

【声音】杰克逊:小牛的发挥达到极致

“我未曾见过一支球队能像小牛队今天下午那样在系列赛的一场比赛中打出如此高的水准。”带队经历过21次季后赛、首次品尝到被对手4:0横扫出局苦涩的

杰克逊感叹道。他认为,对手当天不论在个性上、精神上,还是在身体上、情绪上都达到了极致,想打败这样的队伍实在太难。

小牛队功臣特里赛后表示:

“我的工作还远未做完。”他已把目标锁定在西部决赛。小牛队决赛的对手将是雷鸣队和灰熊队间的胜者。目前,灰熊队以2:1领先。

■相关战报

罗斯无法挽回公牛败局 老鹰将总比分扳为2:2

□据 新华社

虽然本赛季最有价值运动员罗斯贡献了34分和10次助攻,可北京时间5月9日公牛队还是在客场以88:100被老鹰队击退。

至此,老鹰队不仅结束了本队在季后赛历史上第二轮连输9个主场的历史,而且还在与公牛队间进行的NBA季后赛东部半决赛中把总比分扳成2:2平。

这场比赛的前三节,双方打得难分伯仲,直到第四节还剩最后4

分半时双方仍以84:84平分秋色。此后3分钟里比赛出现转折,老鹰队抓住对手3次投篮不中、两次被抢断和裁判一次重大误判的大好时机,以一波10:0的高潮将一场势均力敌的比赛变成了一边倒。

第四节最后2分27秒,主队90:84领先时,裁判的一次误判毁掉了公牛队扳回的最佳时机。

当时罗斯远投三分球,主队克劳福德跳起封盖,裁判萨尔瓦特雷下意识吹响了哨子,但他没判罚克劳福德犯规,而是裁定双方争

球。结果,老鹰队赢得了争球并趁机扩大了领先优势。

萨尔瓦特雷赛后主动承认了失误。他说:“我吹了哨子,但不是有意的。我没想到这是一次犯规。赛后看了录像回放后,我发现这是一次犯规,我应该吹犯规,我犯了错。”

当晚为老鹰队获胜立下头功的是此前三场表现平平的史密斯,他收获了23分16个篮板和8次助攻。

接下来,双方将移师芝加哥,进行七战四胜系列赛的第五场较量。

我将离开 不再回来

“禅师”杰克逊将退休



杰克逊

□据 新华社

在湖人队惨遭小牛队横扫出局后,该队总经理库普切克对媒体表示,他相信这次“禅师”杰克逊将肯定退休。

在赛后新闻发布会上,杰克逊在回答当天比赛是否是他在NBA执教的最后一场比赛时开玩笑地说:“我还没有回答这个问题,是 吧?”

针对此问题,库普切克回应记者说:“我想应该是这样。我们会坐下来谈谈,但我没发现任何他不退休的迹象。”

库普切克说:“我要感谢他为球队作出的贡献,与他一起工作很开心。这个联赛的主帅每个人都在努力工作,我不敢说他比其他主帅更努力,但至少一样勤奋。”

不过,他强调说:“杰克逊与众不同的,他有一种感觉我认为很多主帅所不具备的。”

65岁的杰克逊几年前因身体原因曾短暂退休过一年,不过这个赛季他一再表示,他将永久退休。

“我的全部希望和愿望是,这是我执教的最后一场比赛。”杰克逊当天说。

库普切克在谈到谁将接过杰克逊教鞭时说,湖人队在这个问题上讨论的并不多,因此他不想过多谈论这个话题。

不过,阿泰斯特和小牛主帅卡莱尔都认为,这绝不是杰克逊生涯的结束。卡莱尔说:“我相信,‘禅师’只是退休一段时间,他可是我们这项运动史上最杰出的主教练。”